

大乐透巨奖井喷： 4注875万、3注547万

7月23日,体育彩票超级大乐透玩法第12085期开奖,当期大乐透延续了此前的出奖迅猛势头,井喷7注头奖,其中4注进行了追加,追加后单注奖金高达875万元,而没有进行追加投注的中奖彩友也收获了547万元的超值大奖。

开奖公告显示,当期大乐透开

奖号码前区为“07,18,29,31,33”,后区为“10,12”。全国共中出一等奖7注,单注奖金5470189元,其中4注进行追加,追加奖金3282113元;二等奖共中出33注,单注奖金84670元,其中3注进行追加,追加奖金50802元;此外,全国还中出三等奖64注,四等奖366注。公告显示,当期的7注头奖由

来自江苏、浙江、河南、湖南、广东和四川的幸运彩友瓜分。山东彩友本期虽然错失头奖,但收获了3注二等奖,同时还有2注三等奖入账。

从当期大乐透开奖号码来看,前区号码依然延续上一期的特点,以中大号为主。本期最小号码为“07”,最大号码为“33”。从奇、偶上

看,前区4奇1偶,奇数号占绝对优势,偶数仅开出一枚。当期后区的两个中奖号码则均为偶数号。近期大乐透奇数号保持强势,值得关注。从号码冷热来看,当期开出的号码偏热,“29”、“31”连续第三期出现,数字“29”和“33”在近20期中出现过6次,是当期最热的两枚数字。数字

“07”在近30期开奖中只出现过2次,是当期最冷的号码。

近期超级大乐透的出奖速度让众多彩友跃跃欲试,而充足的奖池也为彩友们冲击大奖提供了保障。最后还要提醒广大彩友,投注时适当追加,以免让幸运打了折扣,平白损失数百万元追加奖金。

(山彩)

顶呱刮奥运即开彩票烟台各地火热上市



为迎接2012年伦敦奥运会,7月22日,体彩顶呱刮奥运主题即开票“携手奥运”和“中国奥运军团”火热上市。烟台各地举办了各具特色的奥运即开票上市卖场活动,其中烟台的第一海水浴场、福山区的富豪国际广场、龙口的龙鼎广场和

蓬莱的新华购物广场的卖场活动都热闹非凡,众多彩友和体育迷率先体验了这款新票的乐趣。

小王是来自甘肃的彩友,这次到烟台度假旅游正好赶上奥运主题票上市,游玩购彩两不误的他可以说是玩得足够尽兴。他说:“在美

丽的烟台,享受阳光、沙滩和大海,还能在海边刮到体彩顶呱刮彩票,真是过瘾啊。快给我来几张奥运彩票,如果中了大奖我就去伦敦看奥运,给咱中国队加油。”当天烟台海阳卖场就传来喜讯,有彩友喜中“携手奥运”头奖10万元,更是激发了大家的热情,现场一试运气的游人络绎不绝。

中国体育彩票独家发行的两款顶呱刮奥运主题即开票颇受烟台彩友喜爱,同时也具有很高的收藏价值。7月22日-8月18日期间,还有iPhone4S、电话充值卡等好礼回馈彩友。让我们伴随着奥运的脚步,一起获得好运,一起快乐吧!

(李强)

★链接:四年一届的奥运会,举世瞩目,社会关注度很高,体彩“顶呱刮”将在7月22日推出两款奥运主题即开彩票:“携手奥运”和“中国奥运军团”,借此机会烟台体彩管理中心诚邀各大商家跟上奥运班车,主打奥运牌,与体彩合作共赢。

(洽谈电话:13361323306 王先生)

蓬莱体彩助力

蓬莱市第六届军民篮球赛



7月20日下午,蓬莱市第六届军民篮球赛在蓬莱市郝斌中学球场举行。此次篮球赛是蓬莱篮球迷乃至全体市民的一次盛会,受到了社会各界特别是蓬莱体育局和体彩办的大力支持,在时间安排、赛场布置、组织实施等方面给予了充分的指导和帮助。

本次比赛从报名球队到比赛规模均超过往届,球员阵容强大,尤其众多明星的参加,使本次比赛水平提高了一个层次,也吸引了各界群众前来热情观赛。

时值炎热酷暑天气,蓬莱市体彩办作为本次比赛的协办单位,为大会组委会提供了很多体彩帐篷,为裁判员、运动员提供了更好的休息环境,受到一致好评,体彩的公益性也得到了进一步的诠释。

(苗艳玲 衣海涛)